



Österreichische Vereinigung für das Gas- und Wasserfach A-1010 Wien, Schubertring 14

Telefon: +43/1/5131588-0* / Telefax: +43/1/5131588-25 E-Mail: office@ovgw.at / Internet: www.ovgw.at

Akkreditiert durch das Bundesministerium für Digitalisierung und Wirtschaftsstandort



ÖVGW-Zertifikat

über die Verleihung des Rechtes zur Führung der ÖVGW-Qualitätsmarke Wasser

Registrierungsnummer	Produkt
W 1.183	JRG Sanipex
Geltungsdauer bis Ende März 2025	Kunststoff-Rohrleitungssystem mit Rohren aus vernetztem Polyethylen
Inhaber	in den Dimensionen Ø 12-32 mm
Georg Fischer JRG AG Hauptstraße 130 4450 Sissach SCHWEIZ	Weitere Angaben siehe Seite 2
♦ Vertrieb in Österreich	
Georg Fischer Rohrleitungssysteme GmbH Sandgasse 16 3130 Herzogenburg	
Hersteller	
 System: Georg Fischer JRG AG / CH Rohre: Uponor AB / SE, Georg Fischer Pfci S.r.l. / IT Georg Fischer Pfci S.r.l. / IT Verbinder: Novoplast AG / CH Georg Fischer JRG AG / CH 	
Prüfungsart	
Verlängerungsprüfung	•
Prüfbericht	
TGM - VA KU 29208/1 vom 22. Februar 2022	
Qualitätsstandards/Prüfrichtlinien	
QS-W 302 Ausgabe November 2017	

ZVR 818158001

Die Verleihung erfolgt unter Zugrundelegung der Allgemeinen Geschäftsberingungen 6W 30 ÖVGW-Qualitätsmarke Produkte Gas & Wasser "Voraussetzungen für die Zuerkennung der ÖVGW-Qualitätsmarke für Produkte der Gas- und Wasserversorgung."

Dipl-Ing (FH) Alexander Schwanzer Leiter der ÖVGW-Zertifizierungsstelle